(aampPIonN
Power & force

UNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaenb: GS5562

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 PG-024 Pblyar BKAtOYEHMA X043 1 10 | AE-02-02-08 IMpy»XnHa pblyara nepekntoyeHmn 1
nepegav

2 PG-056 KpoHLuTelH KpenaeHus Tpoca 1 11 | PG-022 Pbluar nepekntoyeHns nepesad 1

3 PG-068 Pblyar BKAIOYEHNA LWETKN 1 12 | PG-066 PukcaTop TPOCOB NepeKkItoYeHUA 1
nepegav

4 PG-032 KpoHWTelH KpenneHusa pblyara WHeKa 1 13 | PG-021 Kopnyc pblyara npasan noaoBmHa 1

5 PG-073HJ PykonaTKa paboyasn 1 14 | PG-033 HabanpalwHuK pblyara 1

6 PG-023 MnacTMHa KpenaeHusa KpoHWTelHa 1 15 | PG-062 Tpoc BKAOYEHMA ABUXKEHUA Ha3as 1

7 PG-064 Tpoc BKAOYEHUA LWETKU 1 16 | PG-063 Tpoc BKAOYEHMA ABUXEHUA BNepes 1

8 777553028 Tpoc BkAlOYeHMA xo4a 1 17 | PG-030 duKkcaTop Tpocos Bnepes/Hasag, 1

9 PG-067 Kopnyc pbluara nepexkntoveHns 1 18 | SSG5580A23-01 | dukcaTop Tpoca LLEeTKM 1

nepegay nesan NoaoBUHA

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH




LaampPIoN
Power & force MNnocTprpoBaHHbIi KaTasor 3anacHbiX yacTtei Mogenb: GS5562
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 SG-008 KpblILwKa KOXKyxa 1 14 | SJ-107 BTtynka 1
2 SG-004H)J KoXKyx pemHs 1 15 | 6203 NoawunHuk 6203 2
3 SX-11-170 PonuK HaTAXeHUA pemHa 2 16 | C5LB4L700 PemeHb npnBoaa WeTKM 1
4 SJ-045-1 KpoHwWTelH KpenneHmsa posvKka 1 17 | PG-055 LLIKne npuBoAa WeTKN Ha ABUraTesb 1
5 SJ-049 ke npusoga xoaa 1 18 | 5562-SG-050 LUKnB npuBoAa WeTkn 6onbLuoi 1
6 C5D202515 Mpoknaaka 2 19 | C5D182420 Llan6a 18x24x2 2
7 SJ-035-1 MpyKnHa KpOHLUTENHA 1 20 | C5zC06003 NoawunHuk 6003 1
8 SB-051 PemeHb npnBoaa xoaa 1 21 | SG-038 BTtynka 1
9 SJ-010 ke npusoga xoaa 1 22 | SG-012 Kopnyc nogwunHuka 1
10 | SJ-010B Ban wkuBa 1 23 [ SG-039 Ban oTbopa mowyHocTH 1
11 SJ-010A-1 KpbllwKa WwkKkuea 1 24 | SG-066 CoeauHuTenb Banos 1
12 SJ-007 KpoHLuTelNH WKMBa 1 25 | SG-073HJ KpoHLuTelH KpenaeHns posvKka 1
13 | C5NHLCY10 laika M10 2 26 | NF-001-14-3B Mpy*KMHA KPOHLITEMHa 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




LaampPIon
Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GS5562
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-s0
1 PG-057 Pama KpenneHus paboyeit pyKoaTKu 1 18 | SJ-026 BTynka KpenneHua ocu konec 2
2 SJ-028 Haknagka 6onta 2 19 | SG-068 Ban KpenneHua konec 1
3 SJ-016A KpoHLUTElMH KpenneHns posvKa 4 20 [ C5W057519 | WnoHka 5x7,5x19 1
4 SJ-016B Hanpasnatowmin ponuk 1 21 | C5JTX0430 WTneT 4x30 1
5 PG-025 Kopnyc mexaHn3ama npusoaa Kosec 1 22 | PG-048 LLlectepHsa npmBoaa Konec 1
6 PG-020 HWXHAA KpbiwKa Kopnyca 1 23 | C5NHLCY10 laiika M10 1
7 SJ-214 BTynka KpenneHua pblyara 1 24 | C5ZC06203 LWanba 10,5x28x2 2
8 SJ-211 Pbluar kpenieHna Tpocos xoAa 1 25 | C52C06203 MNoawunnHuk 6203 2
Bnepea/Hasag,

9 SJ-002 KpoHwTeiH KpenneHua poiyara 1 26 | PG-045 Ban koneca GppuKUMOHa 1
10 | SJ-040 Pbluar BkAtoyeHUA gucka GpuKLMoHa 1 27 | C5HSC0820 Bont M8x20 1
11 SG-083 Koneco 2 28 | C5ZYKHO035 CTronopHoe KonbLuo 1
12 SJ-119-A BTtynka koneca 4 29 | SJ-013B Kopnyc nogwunHuka 2
13 C5D082820 LLlan6a 8x28x2 2 30 | C5ZC06007 NoawmnnHuk 6007 1
14 | C5HSC0820 Bont M8x20 2 31 | SJ-013AB MpaBas N0ON0BMHA KOopnyca KoJsieca 1
15 C5HSC0850 Bont M8x50 2 32 | SJ-013C BTysiKa Kopnyca Kosieca puKUMOHa

16 SG-071HJ CoeauHuTeNbHaA BTyAKA 2 33 [ SJ-013D Koneco ¢ppukLmoHa 1
17 C5D193815 LWanba 19,5x38x15 2 34 | SJ-013AC JleBas NonoBMHA Kopnyca Koneca 1

T Nl b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: GS5562
Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 SG-084 Pyuka pykoaTku 1 9 SG-035 Ocb Koneca WweTKn 2
2 ES-012 PykoAaTKa noBopoTa LWeTKn 1 10 C5NHCYO010 Faka M10 2
3 SG-015 KpOHLWTENH KpenneHus pyKoAaTKK 2 11 SSG55100APLO501 Koneco weTtkn 2
4 SJ-028 Haknapka 6onta 2 12 ES-035 Mpy*unHa 2
5 5562-SG-058 | Pama kpenneHus WeTKu 1 13 SG-054H) PyneBas KonoHKa pambl 1
6 SG-082 Pyuka perynmpoBKM BbICOTbI LLETKM 2 14 SG-053HJ DuKcupytoLLas NaacTuHa 1
7 SG-055 BTynKa 2 15 SG-051HJ KpOHLWTENH ¢ 3ybyaTbim 1
CEKTOPOM
8 SG-045 BTynka 2 16 SG-052H)J duKempyowana naacTmHa 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogenb: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-s0
1 C52C06003 NoawunnHuk 6003 2 9 C5Y402507 CanbHuK peayKkTopa 25x40x7 2
2 SG-034 Ban-wecTtepHa peayKktopa 1 10 SG-019 JleBblit KPOHLWITENH 1
3 C5JTX0425 WtnoT 4x25 1 12 SG-020 MpaBblli KPOHLWITENH 1
4 SG-033 LLlectepHa pegyKTopa 1 13 5G-079 BTY/IKa LLETKM 10
5 | SG-041 Ban peaykTopa 1 14 | SG-021H)J [Oepxatent LWeTku 2
6 C5C080718 LLinoHKa 8x7x18 1 15 $G-025 KpbllLKa gepatens 2
7 C5zZC06005 | MopwwmnHuk 6005 2 16 5G-081 WeTka 12
8 SG-077 NMonoBuHa Kopnyca peayKTopa 2

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 120080275-0001 [onoBKa UMAMHAPA 1 7 380140336-0001 Bont M8x60 4
2 380180093-0001 Wnunbka M6x113,5 2 8 120250013-0001 MpoKNaaKa KpbIWKW KNanaHoB 1
3 380600117-0001 WtnoT 10x14 2 9 120220008-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1
4 120150144-0001 MpoKnaaKa ronoBKU UMAMHAPA 1 10 | 380140215-0003 Bont M6x14 4
5 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2 11 | 380740571-0001 LLnaHr canyHa 1
6 F7RTC Cseyva 3aXkuraHma 1 12

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH




L aampron

Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem

Moaenb: GS5562

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHue
1 110810005-0001 Kaptep 1 8 380140215-0003 Bont M6x14 2
2 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 9 171750020-0002 LleHTpobexHbll perynatop 1
obonoTtos
3 380450514-0001 LWaliba ynnoTHUTENbHARA 2 10 | 380630137-0002 MoawunnHUK KoneHesana 6205 1
4 110260025-0001 bonT ana camea macna 2 11 | 380450531-0001 Lari6a 6x13x16 1
5 281890001-0001 Natunk yposHsa macna (Ha 1 12 [ 381350004-0001 WnanHT 1
Kopnyce)

6 380140011-0004 bont M6x10 1 13 [ 171630001-0001 Ban perynatopa obopoTtos 1
7 281850157-0001 [aTumKk ypoBHA macna(s KapTepe) 1 14

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




Caampron

Power & force MnnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHblX YyacTei Mogenb: GS5562

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 2 5 380630137-0002 NoAawnnHuK KoneHsana 6205 1
2 110820014-0001 KpbllwKa KapTepa 1 6 380600120-0001 WtnoT 8x14 2
3 | 380140028-0004 Bont M8x32 6 7 110830007-0001 MpoKnaaKa KpbiWKK KapTepa 1
4 380650347-0001 CanbHUK KoneHBana 41,25x25x6 1 8

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPIon

Power & force MANOCTPUPOBAHHDBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: GS5562

’~
.

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 TW00040011 MopweHb 68x54 MM KOMNAEKT 1 5 130150039-0001 LaTyH KomnaeKt 1

2 130070079-0001 Konbuo nopwHesoe 68x1,5 mm 1 6 130290128-0001 Konensan 1

3 130060031-0001 Manew, nopwHsa 1 7 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 12,5x4x5,5 1

4 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 8 380620040-0001 LLinoHKa 4,7x4,7x70 1

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaG}I/IH




Caampron

Power & force MNnocTpmMpoBaHHbI KaTaior 3anacHbIX YacTe Mopenb: GS5562

9

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 140470001-0001 KoHTpraika 2 8 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
2 140490012-0001 [alika Kopombicna 2 9 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
3 140460030-0001 Kopombicno KnanaHa 2 10 | 140340022-0001 Mpy*KnMHa KnanaHa 2
4 140480012-0001 LLinnnbka Kopombicna 2 11 | 140400011-0001 Konnayek macnocbemHbIn 1
5 140710001-0001 Hanpasnstoluas Tonkatenen 1 12 | 500550069-0001 KnanaHa komnnekr 1
KAanaHa
6 140670004-0001 TonKaTtenb KnanaHa (WwTaHra) 2 13 | 140020113-0001 PacnpeaBan 1
7 140690002-0001 Tapenika TonKaTena KnanaHa 2 14 | 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNIeKT 2

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampPron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogaenb: GS5562

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBsaHue K-so
1 193490021-0003 CrapTep KOMMNNEKT C KOXKYXOM 1 7 380140089-0003 bont M6x8 2
2 193500011-0012 CrapTep B cbope 1 8 160190004-0001 Koxkyx nesbit 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 9 380140003-0005 Bont M6x20 1
4 160210005-0002 KoXyx maxoBuka 1 10 | 160200011-0001 KosKyx npaBbiit 1
5 380140011-0004 Bont M6x10 4 11 | 140280001-0001 3arnywka 1
6 271660028-0001 BbIkntovaTens 3axuraHma 1 12

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




(aampPIon
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: GS5562

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 170021087-0001 Kapbtopatop 1 4 170440096-0001 Tennousonatop 1
2 170430065-0001 MpoknagKa nog Kopnyc ¢uabtpa 1 5 170430060-0001 MpoKnazKa noa TenIon30nATop 1
3 170430048-0001 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1 6 173390001-0001 Mpalimep 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH




(aampPIon

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: GS5562

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 270020097-0001 MaxoBuKk 1 4 160180007-0001 | Kpblib4aTKa MaxoBUKa 1
2 270920180-0001 MarHeto 1 5 193590005-0001 | CtakaH MaxoBuKa(xpanoBwuK) 1
3 380140102-0004 Bont M6x25 1 6 380370051-0001 | laitka maxoBuKa 1

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaensb: GS5562

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 171680128-0001 Pbivar perynmposku o6opoTos 1 6 171610002-0001 | Mpy»*uHa Taru perynatopa 1
2 171660001-0001 Mpy*uHa 6onta 1 7 171590002-0001 | Tara perynatopa o6opoToB 1
3 | 380200017-0005 KOHTpONbHbIN BUHT 5x35 1 8 380250002-0001 | KoHTposbHbIM 6onT M6x21 1
4 | 380140011-0004 Bont M6x10 2 9 380370066-0001 | laiika M6 1
5 171600084-0001 Mpy»unHa pblyara perynartopa 1 10 | 171620001-0003 | Pbivar perynatopa obopoTtoB 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbI KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: GS5562
r ™
-1
‘L'g
L ~
Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 | 180020669-0001 Kopnyc Bo3gywHoro ¢punbrpa 1 3 380370048-0001 lalika M6 1
2 | 180100034-0001 | ®n1bTp BO3AYWHbINA 1 4 380740471-0001 | LWnaHr canyHa 1
D/d=100/70mm,H=68 mm

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaBI/IH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbINA KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: GS5562
Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYA HanmeHoBaHue
1 180571475-0001 lnywutens 1 3 180650065-0001 MpoKknagka raywmtena 1
2 | 380340005-0005 Malika M8 2 4 181900001-0001 OTpaxkaTenb BbIX/JIOMHbIX ra308 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION
Power & force

MNNocTprpoBaHHbIV KaTanor 3anacHbiX YacTemn Mogenb: GS5562

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870040-0001 KpbiwKa TonameHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT WwnaHra 2
2 | 170720002-0001 dunbTp ceTyaTbil HaKa 1 7 380750180-0001 LnaHr TonAMBHbIN 1
3 | 380370048-0001 Faiika M6 2 8 | 380140102-0004 Bont M6x25 1
4 | 170500522-0022 Bak TonAuBHbIN 1 9 380920086-0001 Konbuo ynnotHutenbHoe 1

5 | 170660077-0001 LUTyuep TonansHoro 6aka 1 10

T |V| b v https://tm.by

— i S TORE NHTepHeT-marasuH






